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Temeljem čl. 24 stavak 2  Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima , ravnateljica Andrea Baksa, prof. podnosi:

IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA I DJELATNIKA ŠKOLE ZA 
2015./2016. ŠKOLSKU GODINU 
       - školska je ustanova dužna osigurati zaštitu prava propisanih Ustavom Republike 
         Hrvatske,  konvencijama, zakonima, provedbenim propisima

      -  provedbu programa kojim se promiče zaštita njihovih prava, sigurnost i zdravlje

1. STANJE SIGURNOSTI U ŠKOLI:  Budući je škola javna ustanova podliježe svim propisima koji se odnose na zaštitu sigurnosti kretanja, ulaska odnosno izlaska. Škola raspolaže sa video-nadzorom koji kontrolira stepeništa i hodnike škole. Na istima se nalaze  skice o izlazima u slučaju nužde, vatrogasni aparati, panik rasvjeta i dr.  
U zgradi škole u Vabrigi u hodniku su postavljene  protuklizne  gumirane   podloge.
            U skladu sa Zakonom o zaštiti na radu svake dvije godine u školi se provodi vježba 
            evakuacije u slučajevima požara, potresa i sl. Zadnja vježba je održana u svibnju 2014.     

            godine.
Učenici su u okviru svojih predmeta upoznati sa radom na siguran način, a na prvim satovima razrednika svi su upoznati sa mjerama sigurnosti kroz izlaganje razrednika i upute o kućnom redu. 

Škola ima osobu koja je povjerenik zaštite na radu ispred djelatnika (uč. Hrvoje Paić)  kao i firmu koja provodi redovite kontrole prostora i opreme ( od strane Županije).
U smislu sigurnosti i zaštite učenika razrednici su za sat razredne zajednice upućeni na stranicu Ministarstva unutarnjih poslova RH i temu „Zlostavljanje putem mobitela i interneta.“ Od strane Županije poslana je osoba koja je utvrdila stanje sigurnosti u našoj školi, ispravnost uređaja koji se odnose na zaštitu osoba u školi ( hidranti, kotlovnica i grijanje, rasvjeta, rekviziti u dvorani i po školi uopće, vatrogasni uređaji i sl. )
· U svrhu ostvarivanja prava i zaštite djece škola ima suradnju sa kontakt policajcem, policijom za maloljetnu delikvenciju, CZSS, „Zdravim gradom“ u Poreču, domom zdravlja i šk. liječnicom, općinom - načelnikom i djelatnicima, osnovne i srednje škole u  županiji, Zavodom za javno zdravstvo – tim školske medicine, Županijskim uredom za prosvjetu, šport i kulturu, Uredom državne uprave, Agencijom za odgoj i obrazovanje, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Turističkom zajednicom općine prema potrebi škole i prema važećim propisima. U školi je osigurano dežurstvo učitelja  škole i tehničkog osoblja.

2. PROVOĐENJE PREVENTIVNIH PROGRAMA: Škola provodi preventivne programe kroz neposredni pedagoški rad, educiranje plakatiranjem i usmenim obavijestima,  primjenjuje odredbe Protokola o postupanju u slučaju nasilja, kontaktira stručne županijske i općinske  službe, poduzima stručna usavršavanja, tečajeve (zaštite na radu, od požara, prva pomoć)  i provodi različite akcije u okviru Školskog kurikuluma.

Tijekom godine se održavaju savjetodavni razgovori s roditeljima i učenicima u svrhu prevencije rizičnih oblika ponašanja (nasilja, mobinga, prevencija ovisnosti…)
Kroz satove razrednika i u sklopu predmetne nastave realiziraju se teme kurikuluma zdravstvenog i građanskog odgoja (zdravstveni odgoj, psihologija komunikacije i primijenjena komunikacija, obrađuju se teme: otpornost pritisku skupine, nošenje sa stresom, samopoštovanje, itd.)

U školi postoji i Vijeće učenika koji uz pomoć stručne službe i ravnateljice razgovaraju o tekućoj problematici pri čemu se uvažavaju prijedlozi učenika u svrhu poboljšanja ozračja škole. 
U svrhu preventivnih mjera koriste se i različiti projekti koji se izvode kao izvannastavni ili izvanškolski projekti, a imaju za cilj navesti učenike na pozitivno ponašanje, iskazivanje kreativnosti odnosno kvalitetno uključivanje u život škole, općine i županije.

Škola je, (u sklopu preventivnih mjera u svrhu razvijanja pozitivnih oblika ponašanja i samopoštovanja) u školskoj godini 2015./2016. do sada kroz programe Školskog kurikuluma provela sljedeće aktivnosti : 

Tijekom 1. polugodišta odvijale su se sljedeće aktivnosti vezane za zaštitu učenika, prevenciju nasilja i promicanje solidarnosti među djecom: održana svečana misa u mjesnoj crkvi Sv. Martina povodom Dana župe 11. studenoga 2015.,  Dječji tjedan – radionice i predavanja na temu dječjih prava, Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje, Mjesec hrvatske knjige, Mjesec borbe protiv ovisnosti – predavanje i radionice u školi- djelatnika MUP-a o prevenciji ovisnosti o alkoholu i promicanju prometne kulture u okviru projekta“Zdrav za pet“, udruge „Institut“ Pula pod nazivom „Lav u meni“, „ Nasilje u maloljetničkim vezama“ po programu školske psihologinje, Dan sjećanja na Vukovar, Dan Sv. Nikole, a svečanom priredbom obilježili smo nadolazeći Božić. Pojedini su učenici sudjelovali u božićnoj radionici kojom su prigodom izrađivali predmete namijenjenim za božićni sajam , a novac prikupljen od dobrovoljnih priloga bio je namijenjen darivanju potrebitih u školi ili lokalnoj zajednici. Povodom akcije „Solidarnost na djelu“ (na školskoj i lokalnoj razini) učenici su prikupljali dobrovoljni prilog za Crveni križ i provodili su humanitarne akcije, a sudjelovali su i u raznim drugim aktivnostima i radionicama u suradnji sa Crvenim križem Poreč. Sudjelovali smo i u novogodišnjoj lutriji, te svojim aktivnim radom pomogli  Društvu  invalida Poreč. Organizirali smo i humanitarnu akciju sakupljanja potrepština za potrebite pod nazivom „Djeca – djeci“. U sklopu projekta „Kumstvo“ održana je prezentacija naših misionarki iz Tanzanije o djetetu  'kumčetu' Getcheniju kojemu je naša Škola 'kum', vrlo lijepoj prigodi da naši učenici upoznaju život siromašne djece u Africi, svrhu njihova pomaganja i razvijanju empatije uopće. 
Učenici su u cilju promicanja zdravog načina života već godinama uključeni u Shemu školskog voća, a putem interneta su ispunjavali i anketu o voću. Učenici 2. i 3. razreda su i uključeni u projekt MZOS - „pretilost u djece“, sistematski pregledi učenika i cijepljenja odvijaju se prema planu šk. liječnice, a također i sistematski pregledi djelatnika škole su obavljeni u listopadu.
3. MJERE ZAŠTITE PRAVA UČENIKA: škola je upoznala nastavnike i učenike sa Pravilnikom o zaštiti prava učenika na početku školske godine, a najviše tijekom Dječjeg tjedna u listopadu.
· veliki broj navoda iz spomenutog Pravilnika se i do sada uredno provodio.

· provode se različiti oblici savjetodavnih razgovora  kroz individualnu komunikaciju sa učenicima i roditeljima 

· provođenje mjera propisanih zakonima i propisima nadležnih tijela

· stručni pedagoški i psihološki tretmani za učenike sa problemima i sl.
                                                                    Ravnateljica škole:  Andrea Baksa,prof.

Tar, 28.siječnja 2016.
