Tim za kvalitetu
Zapisnik sa 2. sastanka 2021./2022.
 2. svibnja 2022. 


Članovi tima: 
Andrea Baksa, ravnateljica
Adela Deković, učiteljica hrvatskog jezika,  voditelj Tima za kvalitetu
Anamarija Kodnik-Circota, učiteljica razredne nastave
Marina Dželalija-Jakominić, učiteljica likovne kulture
Sabina Blažević, učiteljica razredne nastave

Dnevni red:
1. Osvrt na anketu
2. Provedene aktivnosti koje podižu kvalitetu škole, njihova promocija, diseminacija i evaluacija
3. Planiranje provedbe istraživanja

Ad1) Članovi Tima dobili su na uvid rezultate provedene ankete i kratko izvješće o zaključcima na temelju kojih će biti planiran daljnji rad Tima. Rezultati ankete nalaze se u datotekama u aplikacijI MS teams- Tim za kvalitetu. 
Ad2 ) Na temelju dobivenih rezultata ankete i zaključaka sa posljednjeg sastanak Tima razmjenjena su mišljenja članova o poboljšanoj promociji pozitivnih aktivnosti škole te su dani prijedlozi za organiziranje novih aktivnosti i projekata koji se Škola promovira i vrši diseminaciju svojih projekata. 
a) Priprema Dana otvorenih vrata
b) Učenička i mentorska postignuća u šk. god. 2021./2022. – na prvim Roditeljskim sastancima jedna od točaka Dnevnog reda ( pedagoginja M. Š. proslijedit će razrednicima dobivene rezultate)
c) Osmišljavanje jednogodišnje teme za zajednički projekt cijele škole iz područja društveno-humanističkih ili  prirodo-znanstvenih predmeta čije se aktivnosti provode na Noći matematike ili Noći čarolije čitanja
Ad3) Članovi Tima dogovorili su plan za provedbu istraživanja te će do 20. svibnja 2022. svi članovi poslati psihologinji M.B. prijedloge svojih pitanja (5 pitanja za učenike, učitelje i roditelje). 

Adela Deković, voditeljica Tima za kvalitetu
