                              NJEMAČKI JEZIK
Elementi praćenja i ocjenjivanja učenika

Elementi praćenja i ocjenjivanja u nastavi njemačkoga jezika temeljeni su na vještinama koje učenik razvija u nastavnom procesu – 4 vještine: SLUŠANJE, ČITANJE, GOVORENJE I PISANJE.

Sljedeći elementi čine sustavno praćenje i ocjenjivanje učenika:

· razumijevanje pročitanog i poslušanog teksta

· govorne sposobnosti, dakle usmeno izražavanje i čitanje
· pisano izražavanje

· gramatika

· zalaganje i aktivnost na satu

Važan element praćenja svakako je i redovito pisanje domaćih zadaća te nošenje pribora.

Uz brojčano ocjenjivanje važno je i opisno praćenje učenika koje je dobar pokazatelj učenikovog odnosa prema radu, kako roditeljima, tako i učitelju prilikom zaključivanja ocjene.

USMENO PROVJERAVANJE

Na nastavi njemačkoga jezika nema klasičnog usmenog ispitivanja, osim kod ispravljanja ocjene ili mogućnosti povećanja ocjene.

Tijekom cijele školske godine prati se učenikov rad i napredak u razgovorima o temi, odgovorima na pitanja, prepričavanju, razumijevanju pročitanog i poslušanog, pričanju uz pomoć natuknica, opisivanju slika i predložaka i sl.

U segmentu usmenog ocjenjivanja iznimno je važna učenikova aktivnost na satu, učestala neaktivnost ili odbijanje sudjelovanja u usmenoj komunikaciji utjecat će na ocjenu iz usmenog izražavanja, ali i na zaključnu ocjenu.
Učitelj na temelju praćenja svakog pojedinog učenika tijekom jednog perioda može na kraju tog perioda upisati odgovarajuću ocjenu u rubriku usmeno izražavanje, ali se ona češće upisuje na temelju znanja i aktivnosti u sklopu jednog školskog sata.

PISANO PROVJERAVANJE

a)REDOVNA NASTAVA (njemački kao 1. strani jezik)

I. i II. razred

Ocjenjuje se učenikov rad na nastavi, posebice usmeno izražavanje, izgovor i čitanje  te redovitost rada kod kuće,pregledava se bilježnica i rješavaju se radni listići u kojima se provjerava i uvježbava usvojeno gradivo, usvojenost vokabulara, razumijevanje pročitanog i poslušanog i sl. Učitelj takve pisane vježbice i ocjenjuje.

Izuzetno važan čimbenik u ranom učenju jezika je aktivnost, urednost i trud.

III. i IV. Razred

I dalje je najvažniji čimbenik ocjenjivanja usmeno izražavanje i rad i aktivnost na nastavi i kod kuće.

Sada se pišu i kontrolni radovi i to 3 do 4 kontrolna rada tijekom godine, nakon uvježbanog usvojenog gradiva. Zadaci su uvijek istovjetni onima koji se rade na nastavi, samo su redoslijed ili primjeri drukčiji.

Provjerava se usvojenost vokabulara, povezivanje slike i riječi ili rečenice,točno prepisivanje tj. slaganje riječi u rečenici i sl. Važnu ulogu u pisanom ocjenjivanju ima i pisanje diktata, dakle savladavanje pisanog jezika.
V. do VIII. Razred

Pišu se 5 ispita znanja (2 školske zadaće) – 2 u prvom i 3 u drugom polugodištu (iznimno se može pisati 1 ispit u prvom, a 3 u drugom polugodištu).

Osim navedenih cjelosatnih ispita znanja, piše se i više  kontrolnih radova – 2 do 3 u prvom polugodištu te 3 do 4 u drugom polugodištu, njima se provjerava razumijevanje pročitanog ili  poslušanog, gramatika, usvojenost vokabulara, sastavci prema natuknicama , diktat i slično. 

Kratke provjere riječi koje traju kraće od 15 minuta upisuju se u rubriku sa strane te utječu na ocjenu iz razumijevanja.
Od 5. razreda uvodi se razumijevanje pročitane kratke priče, „lektire“ koju čitaju i savladavaju samo oni učenici koji imaju predispozicije za odličan uspjeh. To je ujedno i jedan od uvjeta za odličan uspjeh iz njemačkog jezika. Učenici moraju savladati vokabular iz te priče, znati odgovoriti na pitanja bazirana na tekstu te usmeno prepričati sadržaj priče.
Pisani radovi (kontrolni radovi i ispiti znanja) ocjenjivat će se prema sljedećem kriteriju:

· do 45% - nedovoljan (1)
· od 46% do 57% - dovoljan (2)

· od 58% do 75% - dobar (3)

· od 76% do 89% - vrlo dobar (4)

· od 90% do 100% - odličan (5)

NAPOMENA:

Od učenika se očekuje redovito nošenje pribora za rad te pisanje domaćih zadaća. Tri minusa iz domaće zadaće donose negativnu ocjenu.

Učiteljica će povremeno pregledavati bilježnice i radne bilježnice.

Zaključna ocjena ne izvodi se izračunavanjem aritmetičke sredine.

